

«LUKOIL» - STRATEŠKI PARTNER BEOPETROLA ZA 210 MILIONA EURA

Tenderska komisija za preduzeće «Beopetrol» a.d. Beograd odobrila je Odluku Agencije o rangiranju ponuda (tender listu) i proglasila «LUKOIL» za prvorangiranog ponuđača, a MOL za drugorangiranog.

«Beopetrol» a.d. Beograd, druga po veličini naftna kompanija u Srbiji, dobila je ovom odlukom za strateškog partnera najvećeg ruskog proizvođača nafte i naftnih derivata i 6. proizvođača u svetu među privatnim naftnim kompanijama. «LUKOIL» je 2000. godine postao vlasnik američkog lanca «GETTY Petroleum Marketing Inc.» sa mrežom od 1.300 benzinskih pumpi, a vrednost ove transakcije iznosila je 71 milion US dolara. «LUKOIL» je jedina ruska kompanija koja ima puni listing na londonskoj berzi.

Ponuda kompanije «LUKOIL» ima sledeću strukturu:

Cena: 117 miliona evra za 70 % društvenog i 100 % kapitala u vlasništvu Akcijskog fonda.

Investicije: 85 miliona evra u nominalnom iznosu za period od pet godina.

Socijalni program: Prihvaćen je u potpunosti Osnovni socijalni program za period od pet godina definisan tenderskom dokumentacijom, u vrednosti od 3 miliona evra. U okviru Osnovnog socijalnog programa predviđeno je povećanje zarada od 10% u prvom mesecu od datuma zaključenja ugovora, stambeni program od 1,25 miliona EUR, isplata 5% iz neto profita za dividende, otkup akcija od radnika po ceni ne nižoj od transakcione vrednosti akcija. Pored toga, ponuđen je i Dodatni socijalni program u iznosu od 5 miliona evra koji obuhvata program obuke, rekreaciju i doprinos lokalnoj zajednici.

Nakon proglašenja tender liste, Agencija za privatizaciju i «LUKOIL» ulaze u period pregovora oko detalja kupoprodajnog ugovora. U roku od narednih 30 dana, Agencija za privatizaciju će potpisati Ugovor o prodaji sa kupcem.

STRUKTURA PRISTIGLIH PONUDA ZA «BЕOPETROL»

Rang 1: LUKOIL

Prodajna cena: 117,00
Investicioni program: 85,00
Socijalni program: prihvaćen (3,00)
Dopunski Socijalni program: 5,00

Rang 2: MOL

Prodajna cena: 101,00
Investicioni program: 84,00
Socijalni program: prihvaćen (3,00)
Dopunski Socijalni program: 2,35

*prikaz dat u nominalnim vrednostima u € mil.

KRATAK PREGLED PRIVATIZACIJE «BEOPETROLA» A.D.

U februaru 2002. godine za savetnike Agencije za privatizaciju na privatizaciji «Beopetrola» a.d. Beograd, izabrani su BNP Paribas (finansijski savetnik) i Harrison Solicitors (pravni savetnik).

22. aprila 2003.godine objavljen je javni poziv za učešće na tenderu, uz prvobitno utvrđen rok za podnošenje ponuda 28. jul 2003. godine. Na zahtev učesnika na tenderu, krajnji rok za podnošenje ponuda produžen je do 07. avgusta 2003. godine.

Da bi se kvalifikovale za kupovinu tenderske dokumentacije, zainteresovane strane su morale da ispune sledeće uslove:

1. Više od 5 godina iskustva u distribuciji naftnih derivata
2. Da rukovode mrežom od najmanje 300 benzinskih pumpi pod istim imenom
3. Da obim prodaje prema krajnjim korisnicima u 2002. godini bude najmanje 1.000.000 tona naftnih derivata (benzin, dizel gorivo, lož ulje ili mazivo)

Sledeća preduzeća ispunila su ove kriterijume i otkupila tendersku dokumentaciju:

MOL Hungarian Oil & Gas plc., LUKOIL, OMV Aktiengesellschaft, Hellenic Petroleum, TNK.

LUKOIL, MOL Hungarian Oil & Gas plc. i Hellenic Petroleum podneli su ponude u predviđenom vremenskom roku, ali je na otvaranju ponuda održanom 08. avgusta 2003. konstatovano da je učesnik Hellenic Petroleum dostavio nepotpunu dokumentaciju, usled čega je diskvalifikovan.

Tenderska komisija za Beopetrol zasedala je u sastavu:

1. g. Stojan Jevtić, ministar poljoprivrede i vodoprivrede, predsednik Komisije
2. g. Slobodan Sokolović, pomoćnik ministra rudarstva i energetike
3. g. Vladan Stojanović, predsednik IO SO Novi Beograd
4. g. Ratibor Stojanović, zaposleni Beopetrola
5. dr Živko Đorđević, predsednik UO Beopetrola

INFORMACIJE O KOMPANIJI «LUKOIL»»

Kompanija «LUKOIL» najveća je ruska naftna kompanija koja pokriva 20% proizvodnje nafte i 18% prerade nafte u Rusiji. U ukupnoj svetskoj proizvodnji nafte učestvuje sa 2%, a u ukupnim svetskim naftnim rezervama sa 1,3%. Zauzima 6. mesto u svetu po veličini proizvodnje među privatnim naftnim kompanijama. Ostvaruje godišnji obrt od 15 milijardi US dolara. Posluje u 30 zemalja i 60 ruskih regiona, poseduje razvijenu međunarodnu mrežu od 4076 benzinskih pumpi i 150 000 zaposlenih. Pre tri godine, postala je vlasnik američkog lanca «GETTY Petroleum Marketing Inc.» sa mrežom od 1.300 benzinskih pumpi. «LUKOIL» ima plan da do 2010.god. proširi svoju mrežu na 8.000 benzinskih pumpi. Više od 60% maloprodajne mreže, 30% kapaciteta za preradu nafte i 4% nalazišta nafte poseduje u inostranstvu. U 2002. godini «LUKOIL» je proizveo blizu 80 miliona tona sirove nafte i 5 milijardi m³ prirodnog gasa i ostvario ukupne neto prihode u iznosu od 1,84 milijardi US dolara.

О «БЕОРЕТРОЛУ»

«Beopetrol» je druga po veličini naftna kompanija u Srbiji, sa godišnjom prodajom od 400 000 tona nafte i naftnih derivata , od čega se više od 2/3 proda na pumpama u gradovima. Kompanija, koja je osnovana 1990.godine, poseduje mrežu od 207 benzinskih pumpi na teritoriji Srbije, od kojih je 47% locirano u gradovima, oko 29% u izvangradskoj oblasti i oko 24% na lokalnim putevima i autoputevima. Posедује skladišne kapacitete od 74 000 m³.